



TikTok 停止在美服务

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 18 日晚, 短视频社交媒体平台 TikTok 官网显示为“目前不可用”, 但用户仍可登录下载个人数据。

当点击 TikTok 官网页面时, 会出现一个弹窗通告。通告称, “美国通过了一项禁止 TikTok 的法律。不幸的是, 这意味着您现在无法使用 TikTok。我们很幸运, 当选总统特朗普表示, 他上任后将与我们合作找到恢复 TikTok 的解决方案。请继续关注!”



防报复! 拜登“预防性”赦免福奇等人

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 20 日, 在卸任前的最后几个小时里, 美国拜登行使总统权力, “预防性”赦免了安东尼·福奇、马克·米利和美国国会众议院国会山骚乱调查委员会成员, 以防止特朗普上任后可能对他们采取“报复”行为。

据报道, 在拜登做出这一决定前, 特朗普曾警告称, 他的“敌人”名单上都是那些在政治上反对他, 或试图让他为国会骚乱负责的人。

报道称, 拜登在最新的声明

中表示, “发布这些赦免不应被误解为承认任何人犯下过错, 接受赦免也不应被误解为承认任何罪行。我们国家对这些公务员为国家做出的不懈贡献心怀感激。”

“这是特殊情况, 我不能昧着良心不采取任何行动。”拜登补充称, “即使个人没有做错任何事——事实上是做了正确的事——并最终被免除罪责, 但仅仅因为受到调查或起诉, 就会对声誉和财务造成不可挽回的损害。”

据报道, 福奇曾担任美国国

立卫生研究院国家过敏和传染病研究所所长近 40 年, 并担任拜登的首席医疗顾问, 直至 2022 年退休。他协调了美国对新冠疫情的应对, 并拒绝支持特朗普毫无根据的指控, 从而激怒了特朗普。

马克·米利是美国前参联会主席, 他曾批评特朗普, 并详细描述了特朗普在 2021 年 1 月 6 日国会骚乱期间的行为。

此外, 拜登还向国会山骚乱调查委员会的成员和工作人员提供赦免。

现场画面显示, 酒店的屋顶和顶层着火。酒店大厅被烟雾熏黑, 玻璃入口和窗户被砸碎, 木制接待台被烧焦, 枝形吊灯掉落在地。

目击者和报道称, 该酒店的火灾探测系统未能启动。

当地电视台指出, 酒店外墙采用小屋式设计的木质包层可能加速了火势的蔓延。

土耳其一滑雪中心酒店发生火灾已致 66 死 51 伤

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 21 日, 土耳其内政部长耶尔利卡亚表示, 当天该国西北部博卢省一滑雪中心的酒店发生火灾, 造成至少 66 人遇难, 51 人受伤, 其中 1 人伤势严重。

据报道, 火灾发生在当天凌晨 3 点 30 分左右, 地点是博卢省滑雪中心一家 12 层酒店的餐厅。

五角大楼计划在美墨边境派遣美军

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 21 日最新消息, 五角大楼正在计划派遣联邦军队保卫美墨边境, 以防止毒贩、人口贩运者和移民的“入侵”。《华尔街日报》称, 这可能是美国总统特朗普下令的军事重点的一次重大转变。

据报道, 除非有特殊情况, 否则美国法律限制军队在该国内执行执法任务。但特朗普签署了行政令, 将通常由执法机构处

理的边境威胁描述为“入侵”, 还将贩毒集团指定为“外国恐怖组织”, 为采取军事行动打开了缺口。

报道称, 负责北美地区军事行动的北方司令部被要求在一个月内制定计划, 以打击大规模非法移民、人口走私等犯罪活动。

特朗普强调, 美国军方应“封锁”美墨边境, 击退“各种形式的入侵”。

一名北方司令部发言人说, “我们已经开始制定行动方案……(包括)我们认为的任务是什么, 以及可以采取那些可行的军事行动来完成这项任务。”

《华尔街日报》还援引分析人士的话称, 通过将移民、毒贩、走私犯描述为威胁美国安全的“入侵者”, 美国政府可能能够规避相关法律, 但目前尚不清楚特朗普政府此举能否经受住可能的法律挑战。

乌克兰警方在全国开展大规模搜查 打击逃兵役者

华夏早报 - 坐标新闻 讯 乌克兰警方当地时间 17 日表示, 正在乌克兰全国范围内开展 200 次搜查。报道称, 这是当前对乌克兰参军适龄男子非法出境调查的一部分。

据报道, 此次行动是乌克兰执法部门上周发起的全国性调查的最新举措。当时基辅表示, 警方正在搜查约 600 处住宅、办公室和其他场所。

最新搜查行动在乌克兰 19 个不同地区展开, 并公布了警察携带武器进入私人住宅和办公室以及安装摄像头的照片。警方上周还称, 此次行动主要目标是调查帮助逃兵役者非法越过乌克兰边境的计划组织者。

韩媒: 尹锡悦支持者打砸法院, 46 人被捕

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据韩媒报道, 首尔西部地方法院 19 日凌晨发布了对尹锡悦的拘留令, 随后数百名尹锡悦的支持者突破警方封锁, 冲进法院内部引发骚乱。韩国警方当场逮捕 46 人。

当宣布对尹锡悦发出拘留令的消息时, 在法院周围抗议的尹锡悦支持者开始变得异常愤怒。

逾百名尹锡悦支持者从后门闯入, 打破了法院的窗户。他们还投掷灭火器, 毁坏首尔西部地方法院的招牌以及外墙, 还向警察投掷塑料椅子、试图夺走盾牌并袭击警察。

日本七成地方政府支持修改日美地位协定

华夏早报 - 坐标新闻 讯 日本共同社 18 日发布的调查结果显示, 日本 47 个一级行政区中, 33 个地区的政府支持修改赋予驻日美军特权的日美地位协定。

这次调查于去年 11 月和 12 月进行。支持修改日美地位协定的 33 个地区中, 包括 21 个没有美军专用基地的地区。其中, 冲绳县、东京都等 26 个地区呼吁修改这一协定, 其余 7 个地区表示, 如果有权选择, 他们支持修改。另外 14 个地区没有明确表示支持修改协定, 但也没有表示反对。

哈马斯释放 3 名被扣押在加沙地带的以色列人

华夏早报 - 坐标新闻 讯 以色列媒体 19 日报道说, 3 名被扣押在加沙地带的以色列人已被哈马斯释放。

另据巴勒斯坦当地媒体的报道显示, 哈马斯已将 3 名被扣押人员转交至红十字会, 目前 3 人“情况良好”。

以色列国防军发言人哈加里当地时间 19 日早些时候在新闻发布会上表示, 因以方未收到哈马斯提供的应于当日获释的三名被扣押人员名单, 以军将继续作战。原定于当地时间 19 日 8 时 30 分的停火协议生效期因此推迟。随后哈马斯下属武装派别卡桑旅军事发言人阿布·奥贝达通过社交媒体发布了将于当天释放的三名被扣押人员名单。

普京: 俄罗斯愿与美国政府就乌克兰局势展开对话

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 20 日, 俄罗斯总统普京在联邦安全会议常务委员视频会议上表示, 俄方对与美国新的行政当局就乌克兰冲突开展对话持开放立场。

普京还表示, 俄方从未拒绝与美国当局进行对话, 俄方准备同任何一届美国政府进行平等合作。但双边合作应基于平等和相互尊重以及考虑到俄罗斯在全球事务中的作用, 其中包括在巩固战略稳定与安全方面的作用。